

ВСЕ ЛУЧШЕЕ – ДЕТЯМ!

eQlears – это совершенно новый уровень занятий фитнесом для детей!

В фитнес-клубе WeGym – Ферганская в расписании детского клуба появились уроки с использованием eQlears.

Оборудование от Qubo³ успешно вошло в практику групповых и персональных детских тренировок. Ведь с помощью балансирующих и функциональных упражнений можно проводить профилактику нарушений осанки и выявлять некорректные паттерны движения, ведущие к более сложным заболеваниям, например к сколиозу.

Организовано четыре формата класса, на тренировках исполь-



зуется более 200 видов упражнений. Вместе с оборудованием компания Qubo³ предоставляет банк упражнений, стандарты работы и форматы уроков.

современным силовым и кардиооборудованием, но и профессиональными велнес-тренажерами. Помимо спортивной зоны, в каждом клубе предлагается широкий выбор дополнительных услуг: ИК-термотерапия (для женщин), коллагенарий, солярий и др.

Для эффективного управления бизнес-процессами все клубы сети «Я в тонусе» были автоматизированы с помощью программы «Universe-Фитнес» от компании «Universe-Soft».

Внедрение данной программы позволило решать обширный круг задач: оптимизировать учет и контроль расходов и доходов, вести учет посещаемости с формированием баз данных клиентов, совершенствовать методы рекламы на базе индивидуальных SMS- и e-mail-рассылок и многое другое.

Подобные инновации на порядок снижают потери рабочего времени, повышают трудовую дисциплину, предоставляют возможности для обоснованных поощрений сотрудников и взысканий с них, понижают нагрузку на бухгалтерию и оптимизируют обслуживание клиентов.



Я В ТОНУСЕ!

Сеть фитнес-клубов «Я в тонусе» автоматизирована компанией Universe-Soft.

Клубы сети предлагают своим клиентам большой выбор спортивно-оздоровительных услуг.

Тренажерный зал каждого из клубов оснащен не только

МФОРУМ-2016

Летом 2016 года компания «МФитнес» в сотрудничестве с послом IHRSA в России во второй раз проведет Международный форум для специалистов фитнес-индустрии – МФорум.

В его рамках профессионалы фитнес-индустрии из США и Европы поделятся своим опытом и взглядами на наиболее актуальные темы. У участников будет возможность тесно пообщаться со спикерами и задать им вопросы.

На основании отзывов и пожеланий участников первого МФорума в 2016 году будет расширена не только тематика мероприятия, но и его география.

Мероприятия МФорума-2016 пройдут 22 июня 2016 года в Новосибирске и 24 июня 2016 года в Санкт-Петербурге.

Напомним, первый МФорум, прошедший летом 2015-го в Москве и Екатеринбурге, собрал около 300 участников: управляющих и топ-менеджеров фитнес-клубов, бизнес-консультантов и собственников фитнес-проектов со всей России и из стран СНГ.

В скором времени будет доступна информация о составе спикеров и стоимости участия. Следите за новостями «МФитнес».

MFORUM 2016
МЕСТО ВСТРЕЧИ ПРОФЕССИОНАЛОВ



СИСТЕМА «АБОНЕМЕНТ»

Компания UCS внедрила систему автоматизации управления «Абонемент» в крупнейшем танцевально-спортивном клубе Москвы DEEClub, открывшемся в ТЦ «Пятница».

DEEClub (бывший ТСК «Динамо») – это 1500 кв. м танца, спорта и развлечений для детей и взрослых! В клубе четыре танцевальных зала; площадь главного составляет 800 кв. м, а высота потолка достигает 14 м. Под руководством признанного тренера МФТС Елены Новиковой в клубе проводится профессиональное обучение детей, подростков и молодых людей по танцевальным и спортивным направлениям. Также клубная система включает занятия для взрослых, как групповые, так и индивидуальные, в том числе занятия по системе Pro-Am.

Программа «Абонемент», установленная в DEEClub, позволяет повысить эффективность работы и уровень сервиса, контролировать работу персонала.

Система обеспечивает удобную работу по продаже клубных карт и абонементов с учетом существующей в клубе обширной системы скидок для персональных тренировок.

В клубе реализована возможность наносить на клубные карты



ФИО владельца, фотографию, дату окончания срока действия. Автоматизировано два рабочих места администратора, внедрен программный модуль «Абонемент-онлайн», позволяющий осуществлять интернет-бронирование и покупку клубных карт.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ НОУ-ХАУ

Эволюция тренажера five (Германия) для миофасциального релиза продолжается.

В 2015 году анонсирован тренажер All in one – это мультистанция, объединяющая в себе 12 базовых тренажеров five. All in one – решение для мини-студий и домашнего использования: для полноценного развития функциональной гибкости потребуется 4 кв. м площади.

Что такое five:

- «Золотой стандарт» миофасциального релиза в Германии: 1-е место по доле рынка в 2015 году;
- используется в 1600 фитнес-клубах и медицинских клиниках в 11 странах мира;
- победитель FIBO-2015 в номинации «Инновации в фитнесе».

Методология five основана на интеллектуальном ноу-хау «логика возникновения боли» немецкого врача Walter Paski (основатель первой в Германии клиники биокинематики и функциональной анатомии). Тренажеры five воздействуют на каждую из проблемных миофасциальных зон, устраняя боли и скованность движений.

Вместе с немецким оборудованием milon (высокоинтенсивный интервальный круговой тренинг на электронных тренажерах, автоматически подстраиваю-

щихся под каждого клиента) five используется в клубах фитнес-сети miltronic, продвигающей концепцию body-digital: «функциональное тело» для деловых людей.

